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P1. Problema 4 Control1 Hofer 2008

Sea
~f = −

(
k

r2

)
~r, (r = ‖~r‖)

una fuerza central que mueve a una partícula P a lo largo de la hélice circular derecha Γ, definida
por la función vectorial:

~r(φ) = a cosφî+ a sinφĵ + bφk̂ (a > 0 ∧ b > 0)

Hallar el trabajo realizado por ~f al mover el punto P desde la posición φ = 0 a la posición φ = π.

P2. Problema 2 Control 2 Hofer 2008
Evaluar utilizando el teorema de Green la integral de línea∮

Γ
(xy + x+ y)dx+ (xy + x− y)dy

Si Γ es la circunferencia x2 + y2 = Rx, donde R > 0.

P3. P1 Repaso
Sea F el campo vectorial dado por F (x, y, z) = (x, y, z). Dada una superficie S regular , orientable
y un vector fijo v0 ∈ R3, demostrar que:∫

S
v0 · n̂dA =

{
1
2

∫
∂S(v0 × F ) · dr si ∂S 6= ∅

0 si S es una superficie cerrada

Con ∂S el borde de S (si es que existe) regular a trozos y con orientación compatible a S.

P4. P5 guía 1, sección Integrales de trabajo
Considere aquella curva sobre la superficie del paraboloide x2 + y2 = z, que al ser descrita en
coordenadas cilíndricas satisface:

(P )


∂2ρ
∂θ2

= ρ
ρ(0) = 1
∂ρ
∂θ (0) = −1

i) Obtenga una parametrización
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ii) Dado el campo

~F (x, y, z) =

 z(1 + xz)exz+y

xzexz+y

x(1 + xz)exz+y


Considere una partícula confinada a moverse a través de la curva. Calcule el trabajo necesario
para llevar a la partícula desde z = 1 a z0, con 0 < z0 ≥ 1 ¿Cuál es el trabajo para llevarla al
origen?

P5. .

Probar que
∮

Γ

xdy − ydx
x2 + y2

es igual a 2π para cualquiera sea la curva de jordan, simple y regular Γ

que contiene en su interior al origen.
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